) §

ITC-

DOSING PUMPS

DOSTEC AC

ESPANOL



CONTENIDOS

1. DESCRIPCION GENERAL

2. TRANSPORTE Y MANUTENCION

3. CARACTERISTICAS TECNICAS

4. FUNCIONAMIENTO
4.1 Modos de funcionamiento
4.1.1. Modo manual
4.1.2. Modo proporcional
4.1.3. Modo analdgico
4.1.4. Modo dofisicacion por lotes

4.1.5. Funciones Especiales

4.2 Configuracién
4.2.1 Calibracion de bomba
4.2.2 Modo Dosificacion
4.2.3 Configuracioén
4.2.4. Entradas / Salidas
4.3 Alarmas
4.3.1 Alarma de nivel 1
4.3.2 Alarma de nivel 2
4.3.3 Alarma de fallo de caudal
4.3.4 Alarma de rotura de membrana
4.3.5 Alarma de sobrepresion
4.4 Monitor
4.4 1 Tiempo real
4.4.2 Contadores
4.4.3 Info Unit
5. INSTALACION

5.1. Generalidades
5.2. Bloque

5.3. Conexién eléctrica

10
12
12
12
14
15
18

18
18
19
21
25

27
27
28
28
29
29

30
30
30
31

32
32

33
33



5.4. Instalacion hidraulica
5.4.1. Ejemplos de instalaciones

5.4.2. Recomendaciones para la instalacion

5.5. Accesorios
5.5.1. Detector de rotura de membrana
5.5.2. Detector de caudal
5.5.3. Sensor de presion

5.5.5. Ventilacion adicional 115 /230 V
6. PUESTA EN MARCHAY REGULACION

7. MANTENIMIENTO
7.1. Despiece AC3 Pistén

7.2. Despiece AC3 membrana
7.3. Despiece AC 1/2 Pistén

7.4. Despiece AC 1/2 Membrana
7.5. Mantenimiento Periédico

7.6. Problemas: Causa y Solucién

7.7. Conexion eléctrica
DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

GARANTIA

36
36
37

38
38
38
38
39

39

40
40

44
48
52
58
59

61
63

63

& NORMAS DE SEGURIDAD

Para evitar riesgos personales, dafios al medio ambiente y garantizar el buen funcionamiento

del equipo, es necesario que el personal encargado de la Instalacién, puesta en marcha

y mantenimiento del equipo, respete las instrucciones de este manual con especial atencién
a las recomendaciones y advertencias explicitamente detalladas. Ademas se deberan seguir
las instrucciones especificas para la utilizacion de los productos quimicos a dosificar.



ITC® Descripcion de producto

DOSING PUMPS

1. DESCRIPCION GENERAL

Dostec AC es la serie de bombas dosificadoras con funciones avanzadas de control para automatizar de
forma precisa y eficiente la dosificacién deproductos quimicos en estado liquido.

Esta serie permite multiples posibilidades de dosificacion. El rango de caudales cubre las necesidades
de 3 a 1200 I/h hasta 20 bar de presioén. La eleccion del correcto material del cabezal entre las opciones
de PP, PVDF y acero inoxidable permite la dosificacién de cualquier producto quimico habitualmente
utilizado en tratamiento de aguas, industria quimica , alimentaria y agricultura.

Modos de funcionamiento

Manual: ajuste manual por teclado del caudal a dosificar.

Analdgico: dosificacion proporcional a una sefial analdgica 0/4-20 mA.

Proporcional al caudal: dosificacion proporcional a un caudal de agua.

Proporcional por pulsos: dosificacion por ciclos, proporcionales a una entrada de pulsos.
Dosificacion por volumen: dosificacion de un volumen determinado. Activacion manual, remota
o temporizada.

Dosificacion por tiempo: dosificacion durante un tiempo determinado. Activacion manual, remota
o temporizada.

ModBus: control de la dosificacion a través del protocolo ModBus RTU.

Se compone de las siguientes partes:

& = > ———— Ventilacién adicional

Motor

Unidad de Control
4— Avanzado (ACU)

Valvula de impulsion

Encoder



Descripcién de producto | TC ¢

DOSING PUMPS

Formulacién de los cédigos

MOTOR CABEZAL FRECUENCIA CARRERA
AC1: 043 kW 110V P: Piston 1: 26 Ciclos/min. 1:4,5mm
AC2: 0,43 kW 230V D: Membrana 2: 43 Ciclos/min. 2:7,5mm
AC3: 1,2 kW 230 V 3: 72 Ciclos/min. 3:9mm
4: 144 Ciclos/min. 4: 15 mm
t _I_ti Lr ! f

73-AC2P44-P61PBM
1 T

v v v v

DIAMETRO CILINDRO-PISTON VALVULA-BOLA CONEXION

P24: | @24 mm P: | PP - PEUAPM P: | PP —Soda L: | 6x12(6x8 PVDF)
P34: @34 mm C: | PP - Ceramica B: | PP -Boro M: | %"

P49: | @49 mm I élesr?r;ﬁ:; I: | AISI316 —AISI316 X: | 1V

P61: @61 mm o F: | PVDF — Boro Y: | 1-%" NTP

prr: |@77mm | |7 | VPR TGO g | bree Boro

P95: 295 mm T: | PTFE — Ceramica

P110: | @110 mm
D69: | @69 mm
D95: | 395 mm
D115: | @115 mm
D142: | @142 mm
D163: | 3163 mm

2. TRANSPORTE Y MANUTENCION

El embalaje original esta pensado para que el transporte y el almacenamiento del equipo puedan
efectuarse sin causar dafios al equipo, siempre y cuando se efectien dentro de espacios secos, aireados
y lejos de fuentes de calor.

Dentro del embalaje se incluye:

— Bomba dosificadora DOSTEC-AC

— Manual de instrucciones

— Aceite: AC1/2 250 cm?
AC3 700 cm?®



lTC ¢ Descripcién de producto

nnnnn G PuMPS

3. CARACTERISTICAS TECNICAS
Modo SS (Slow Suction)

CAUDAL PRESION *Altura Viscosidad CAUDAL Viscosidad

cODIGO aspiracion maxima maxima*
I/h GPH bar psi m ft mPas I/h GPH mPas

73-AC3P44-P110_X 1200 317 55 80 5 16 20 600 159 500 (E)
73-AC3P44-P95 X 900 238 7,5 109 8 26 50 450 120 1500 (E)
73-AC3P44-P77 X 600 159 11 160 9 30 50 300 79 2000 (E)
T3-AC2 PaaPTIM 600 159 45 65 15 5 10 300 79 800 (C)
73-AC3P43-P77_X 400 106 12 174 9 30 50 200 53 2000 ()
73-AC2
T3AC2 paspet_M 360 95 7 1025 16 20 180 47 1500 (B)
P8 ACZ P44-Pa9_M 240 634 11 160 8 26 50 120 32 2000 (C)
T ACZ P44-P34_M 120 317 15 217 9 30 50 60 16 2000 (C)
73-AC2
T3AC2 pasp24 M0 16 15 217 9 30 50 30 7.9 1500 (B)
73AC2 p3ap24 L 30 79 2015217 9 30 20 15 3,9 2000 (A)
13-AC2 P33P24 L 15 47 2015217 9 30 50 9 24 2000 (A)
73-AC1
73AC2 piap24_L 105 27 2015217 9 30 50 52 14 2000 (A)

c 73AC2 pi3p24 L 6 16 2015217 9 30 50 3 08 2000 (A)

)

% 73-AC2

2I3AC2 P1P24_L 3 08 2015217 9 30 50 15 04 2000 (A)
73-AC3D44-D163 X 1044 276 5 73 4 13 10 522 138 400 (E)
73-AC3D43-D163 X 624 165 7 102 7 23 50 312 825 1300 (E)
73-AC3D43-D142_X 498 132 10 145 8 26 50 249 66 2000 ()
73-AC3D42-D142_X 373 99 10 145 9 30 50 186,5 49 2000 (E)
73AC2 pazpis M0t 79 5 72 7 23 20 150,56 39,5 2000 (C)
T3AC2 paopitsmM2s1 66 5 72 8 26 50 1255 33 2000 (C)
73-AC3D33-D142_X 249 66 10 145 9 30 50 1245 33 2000 (E)
73AC2 D43 pos M 173 456 8 116 8 26 50 86,5 22,8 2000 (C)
73-AC2
T3AC2 Dgapos M 144 38 8 116 9 30 50 7219 2000 (C)
73-AC2
T3AC2 pg3peom 83 22 10 145 4 13 50 415 11 400 (B)
73-AC2
73AC2 pgrpeom 68 18 10 145 8 26 50 34 9 1500 (B)
73-AC2
TS AGS DA1-DEOL 38 96 15 217 9 30 10 19 48 2000 (A)
73-AC2

o JSAC2 D31DBIL 182 48 16 232 9 30 50 95 25 2000 (A)

§ 73-AC2

£ 73C D21-D69_L 109 29 16 232 9 30 50 57 1,5 2000 (A)

£ 73-Ac2

S 732 p1De9 L 64 17 16 232 9 30 50 32 085 2000 (A)

Modelos 20 bar sélo con pistdn ceramico.

Modelos con _L incluyen valvula cebadora.

*Altura de aspiracion con el cabezal y la tuberia llena, con agua a 20 °C.

**Valvulas productos viscosos: (A)=60-P-AIMN-IIMC / (B)=62-P-AIMN-IIMC / (C)=62-P-AIXN-IIXC / (E)=62-P-AIXN-
IIXC



Descripcién de producto | TC ¢

DOSING PUMPS

VOLTAJE: AC3: 230V +10%
AC2: 110V £10%
POTENCIA: 0,43 kW (0,58 Hp)

1,2 kW (1,6 Hp)
PROTECCION:  IP-55

MATERIALES: Pistén: P.E.U.A.P.M. / Ceramica / AISI316
Membrana: P.T.F.E. Base de elastomero reforzado con fibra
Retencion: FPM
Cilindro: P.P./ PVDF / AISI316
Valvula (cuerpo): P.P./ PVDF / AISI316
Valvula (bola): Vidrio/ Vidrio borosilicato / AISI316
TEMPERATURA AMBIENTE: 0..45°C
TEMPERATURA DEL MEDIO: PP:0..50 °C

PVDF: -10...50 °C
INOX: -10...60 °C

HUMEDAD RELATIVA MAX.: 95% (sin condensacion)
NIVEL DE RUIDO dB(A): menor de 70
PESO: AC3: 24 kg (53 Ib)
AC2/1: 13 kg (29 Ib)
DIMENSIONES
A E

Piston A B C D E F G H Piston A E
429 490 230 241 285 210 212 122 mm 525 205 mm
@ AC3 168 193 9 95 112 82 83 48 in AC3 99 81 in
306 400 154 180 270 150 155 90 mm 422 155 mm
AC2N 35" 457 6 7 106 59 61 35 in AC2N 166 61 in
Membrana A B C D E F G H Piston A E
o3 395 490 270 241 285 210 212 12 mm ... 490 225 mm
155 193 106 95 112 82 83 48 in 193 88 in
394 490 250 241 285 210 212 122 mm 489 215 mm
D142 155 193 98 95 112 82 83 48 in D142 495 84 Tin
D15 270 400 204 180 270 150 155 90 mm  _ . 386 180 mm
106 157 8 7 106 59 61 35 in 151 67 i
o5 270 400 184 180 270 150 155 90 mm o 386 170 mm
106 157 72 7 106 59 61 35 in 151 67 in

D69 274 400 154 180 270 150 155 90 mm D69 390 155 mm
10,6 15,7 6 7 106 59 6,1 35 in 153 6,1 in



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

Entradas y salidas

* Entrada analégica 0/4-20 mA

* Entrada de pulsos externa

« Entrada activacion remota (on/off)
* Entrada sensor de nivel (pre-aviso)
« Entrada sensor de nivel (alarma)

« Entrada detector de fugas

« Entrada detector de caudal

« Entrada sensor de presion

GRAFICAS CAUDAL - PRESION

* Puerto serie RS-485 ModBus

» Salida registro y monitorizaciéon 4-20 mA
« Salida registro,monitorizacién y control de
segunda bomba por pulsos

+ Salida de alarma (relé)

» Salida de alarma de nivel (relé)

BOMBA MEMBRANAAC1-AC2

GPH I/h
25. [73-Ac_D11-D69)
o
\‘
2- T~
7 P —
P —
1,5-
2 4 6 8 10 12 14 15 16 Bars
29 58 87 116 145 174 203 217 232 PSI
GPH Ih
7. [73-Ac_D31-D69]
25 ~
6- ~
\
20
5- T —
4 15
2 4 6 8 10 12 14 15 16 Bars
29 58 87 116 145 174 203 217 232 PSI
GPH, IIh
14 ~ 73-AC_D41-D69
134 50 \\
121 \\
" 4 ™
104 o~
2 4 6 8 10 12 14 Bars
29 58 87 116 145 174 203 PSI
GPH /nh
27.5 \\ [73-Ac_D33-D95]
100
26.25 \\
95 .
25 \\
N
2375 90 \\
225) 85

1 2 3 4 5 6 7 8 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116 PSI

GPH I/h

415

[73-AC_D21-D69]

35-43

3-11

M,

T~y

25-9

GPH I/h
14.5- 55

2 4 6 8 10 12 14 15

16 Bars

29 58 87 116 145 174 203 217 232 PSI

73-AC_D33-D69 |

'
-

N

N

GPH I/h
244 90
234
224
21+ 80
204 75
19

184
65

GPH I/h
294110

1 2 3 4 5 6 7 8 9
14 29 43 58 72 87 10111613

10 Bars
0145 PSI

73-AC_D42-D69

N

‘\\

™~

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116130145 PSI

73-AC_D43-D69 |

28105

/

274
26,100

N

N

254 95
24+ 90

234 85

22
80

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 Bars

14 29 43 58 72 87 101 116130145 PSI



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

GPH I/h GPH I/h
90! 340 [73-AC_D43-D115] 575 [73-AC_D42-D93]
\\ ]
~
~ 444165 ~—
85 390 — b g
~— 42/
S — 1155. —
i T 404
807 300 ]
381145 e~
1 2 3 4 5 Bars ) 1 2 3 4 5 6 7 8 Bars
14 29 43 58 72 PSI 14 29 43 58 72 87 101 116 PSI
GPH |h GPH Ilh
55- 73-AC_D43-D
\\ [73-AC_D43-Dos| [73-AC_D42-D115]
200 290
52,5- \\ 75- —~—
50- 190 ™ 270
\\ 0 e
47,5- 180 =~ By
~ 250
N 654
to o 2 3 4 5 6 7 8B
1 ars
14 29 43 58 72 87 101 116 PSI 114 229 4% 5% 752 ESES
GPH I/h
90] 340) [73-ACc_D43-D115]
\\
854 320 \\\
\
807 300
1 2 3 4 5 Bars
14 29 43 58 72 PSI
BOMBA MEMBRANAAC3
GPH |/h GPH |/h
845l 300 73-AC3D33-D142 480]a 73-AC3D42-D142 ]
N 1304
80.5] 305 ~ 130, 460 NC
76.51 290 1204 440
72.5] 275 110{ 420 NG
T~
400. P
68.5/ 260 ~ 1051 ‘\‘
- 100! 380 N—
64.54 245
1 2 3 4 6 7 8 9 10 Bars 1 2 5 6 7 8 9 0 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116 130 145pg| 14 29 43 58 72 87 101 116 130 145pg|
GPH, I/h GPH |/h
620 \\ 73-AC3D34-D163] 1701 a0l 73-AC3D43-D142]
165 N
160- N
600 N 160 610
1554 580 \ 155 580
150 N 150 N
560 ~ 145{ 550, S
145+ \ 140] S
540. 520
1404 —— 135
oy
520 1304 490
1354 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Bars
1 25 3 4 Bars 14 29 43 58 72 87 101 116 130 145 ps|
14 29 43 58 72pPSI



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

GPH I/h GPH_ I/h
2 820 { [73-AC3D43-D163] 1240 SN 73-AC3D44-D163]
2101 320 N
780 1200.
200+ N N 3104 \\
740 N 1160
1901 \\ 3004 \\
700 1120 ~
180 N 290 P
660 =8 1080 S
170+ 2804 =
R B S B T R 4
72 87 101PSI 1 25 3 4

4. FUNCIONAMIENTO

El motor eléctrico transmite su potencia a través de un reductor, formado por un pifién (A) y una corona
(B) solidaria a un eje con excéntrica (C) que empuja a un vastago (D) al cual va roscado el pistén

o membrana (E), el retorno se

Un encoder (G) de alta resolucion situado en el eje (C) informa de la posicion y velocidad instantanea

realiza mediante un muelle (F).

Bars
72PSI

para que la Unidad de Control pueda realizar el ajuste de velocidad y de par en un control a lazo cerrado.

Através de la variacion de la velocidad el motor y seguin el modo de funcionamiento seleccionado en la
Unidad de Control el equipo regulara el caudal al valor deseado dentro del rango del 10 % hasta el 100 %

de la capacidad de la bomba.

DESCRIPCION DEL EQUIPO

I
[ 4 PantallaLC
& Teclado

10

Vi =N

Salir sin validad

5 @ Validar
(&9

@ @ Aumentar / disminuir valor

@ Desplazarse a la izquierda

@ Desplazarse a la derecha



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

DESCRIPCION PANTALLA LCD
Funcion de Dosificacion Avanzada

Programacion bloqueada
Nivel 1

Nivel 2

Fallo Caudal

Fuga

Sobrepresion

Pérdida de pulso” Modo Configuracion Alarma  Monitor

% Caudal

Ciclos/min
ON/OFF

Menus

4.1 Modos de Funcionamiento 4.2 Configuracion

Manual +— Pump calibration

Proportional +— Dosing Mode

Analog Standard (ST)

Batch Low Flow (LF)
Slow Suction (SS)

— Set Up Low Pulsation (LP)

+— Dosing pump
— Units

— Flowmeter
— Lock code

— ModBus
— In/Out

— Pressure Input
— Flow Detector
— Outpulses

L— Qut4-20 mA
L— Maintenance

— Valves
— Diaphragm
— Bellow

4.3 Alarmas 4.4 Monitor

Real Time
Level 1
Level 2 Inputs
Flow Outputs
Leakage Motor monitor
Pressure Counters

Info unit



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

4.1 MODOS DE FUNCIONAMIENTO

4.1.1. Modo manual

Este modo permite el ajuste manual del caudal a dosificar.

Proportional
Analog

Batch
ModBus

@ @ Aumentar / disminuir el caudal
@ Arrancar / parar la bomba

La bomba se pondra en marcha si la entrada
de Activacion Remota esta activada.

4.1.2. Modo proporcional

Este modo permite una dosificacion proporcional a una entrada de pulsos. Utilizar el modo X:Y para
establecer una relacion entre los pulsos de entrada (X) y los ciclos de bomba (Y). Utilizar el modo % /
ppm, para dosificacién proporcional.

240 1/n

Bareh’ 10 m3m

ModBus
£ LI

Proportional . .
Proporcional a una entrada de pulsos de un caudalimetro

% / PPM Flowmet. 1. XY para pulsos de baja frecuencia (0,005-30 Hz)
2. % / PPM para caudalimetros de alta frecuencia (1-300 Hz)

Ajustes del modo proporcional

4.1.2.1 XY Pulsos
La bomba dara Y ciclos después de recibir X pulsos de entrada. La velocidad de la bomba puede ser
ajustada manualmente.

PROPORTIONAL X:Y
Seleccionar el nimero de pulsos de entrada
Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Q= 025 %
M = 005 pulses

12



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

PROPORTIONAL X:Y

n Ok Seleccionar el nimero de ciclos de bomba

0001 : . . . .

Q= 025 % { 0001] Cambiar presionando @ @ y validar presionando @
= 5 %

M = 005 pulses

PROPORTIONAL X:Y ) .
F kb Seleccionar la velocidad de la bomba en %

0001 : 0001 Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

a= [P % Para Y=1 la configuracién Q debe ser inferior a 50 %
M = 005 pulses

PROPORTIONAL X:Y

I = Seleccionar el nUmero maximo de pulsos en la memoria
0001 : 0001

Q= 025 % Cambiar presionando @ @ y validar presionando @
M =EIEpulses

@Arrancar/ parar la bomba
La bomba se pondra en marcha si la entrada de Activacién Remota
esta activada.

4.1.2.2 % / PPM Caudalimetro
Introduciendo un valor de proporcién (%/ppm) y con la entrada de pulsos de un caudalimetro, la bomba
regulara su velocidad para dosificar el caudal correspondiente a la proporcion deseada.

PROPORT. %
1 H 0,
SR Valor de proporcionalidad en % o PPM

Stop Pump OFF Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

HRCHORT. Seleccionar OFF para realizar una dosificacion proporcional

SEEFELE (O sin limite de volumen.

Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Valor del caudal instantaneo de agua.

Stop Pump m

1501/h

30 m3/h Al apretar ENT el indicador ON/OFF canviaraa ON y la

bomba se pondra enmarcha si la entrada de Activacion

Remota esta activada

* Para la configuracion de las unidades (% / PPM) Ver el apartado de Configuracion Units
* Para la configuracion del caudalimetro. Ver el apartado de Configuracion / Setup

13



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

PROPORT. %

Set Point 000,05

stop Pump [IXH

Stop Vol (1) 03,6

PROPORT. %

Set Point 000,05
Stop Pump ON
Stop Vol (1)

03,61/h

00,01/h

1501/h
30 m3/h

4.1.3. Modo analégico

Seleccionar ON para realizar una dosificacion proporcional con
un limite de volumen. La bomba parara cuando alcance el ENT
volumen méaximo a dosificar.

Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Configurar el volumen maximo desado.
Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Volumen a dosificar

Volumen dosificado

Al apretar ENT el indicador ON/OFF canviara a ON y la bomba
se pondra enmarcha si la entrada de Activacion Remota esta
activada.

La bomba parara cuando alcance el volumen maximo
configurado.

Este modo permite una dosificacién proporcional a una entrada analdgica a 0/4-20 mA.

MODE: Manual
Proportional

Batch
ModBus

ANALOG INPUT
INPUT
00,0 mA 067 %

16,0 mA 100 %

ANALOG INPUT
INPUT

00,0 mA 067 %
16,0mA = 100 %

14

Seleccionar la entrada mA para el primer punto
Cambiar presionando @ y validar presionando @

Seleccionar el caudal en % para el primer punto en mA
Cambiar presionando @ @ y validar presionando @



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

ANALOG INPUT

IR0 Seleccionar la salida mA para el segundo punto

Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

ANALOG INPUT
SPAN

Seleccionar el caudal en % para el segundo punto en mA
4 mA = . . . .
T = Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

@Arrancar/ parar la bomba
La bomba se pondra en marcha si la entrada de Activacion Remota
estd activada

Ejemplos:
1: 4mA=0% 2: 4 mA=100% 3:4mA=0% 4: 12mA=0%
20 mA=100% 20 mA=0% 12 mA=100% 20 mA=100%
% % %
100 f---mmmeemeeeens ] 100 +------- ) 100
4 10 12 4 10 12 4 10 12 4 10 12

Los ejemplos 3 y 4 pueden combinarse en dos bombas cuando ambas estan controladas con la misma
sefial mA para arrancar una segunda bomba como caudal complementario.

4.1.4. Modo dofisicacion por lotes

Este modo permite una dosificacion por lotes. Se puede elegir entre distintas opciones de activacion
(manual, externa, tiempo), y un final de ciclo de trabajo definido por n° ciclos / volumen o bien por tiempo.
En cualquiera de los modos de operacion se puede definir la velocidad de la bomba en %.

MODE: Manual

Proportional 01 ,600 |

R 00,000 |

ModBus

15



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

Ajustes del modo dosificacion por lotes

4.1.4.1 Seleccionar modo de arranque

BATCH MODE

Start [Man.|

Flow Manual: arrancar la bomba presionando @
Stop

BATCH MODE
Start [Ext |
Flow 000 % Ext.: arrancar la bomba mediante entrada remota
Stop Stroke

BATCH MODE

Stait Time: arrancar la bomba mediante un temporizador introduciento una

frecuencia (00:00:01-23:59:59)

Flow
Stop

4.1.4.2 Seleccionar la frecuencia de carrera en % (caudal

BATCH MODE
Start Man.

Flow Cambiar presionando @ @ y validar presionando @
Stop Stroke

4.1.4.3 Seleccionar modo sto

BATCH MODE
Start
Flow Stroke: seleccionar el numero de ciclos antes de la parada
Stop

BATCH MODE

Start Man.

Flow 050 % Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Stop 000050833
Volume 01,3791

16



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

BATCH MODE
Start

Flow Time: establecer el tiempo de ejecucion de ciclos antes de la parada
Stop

BATCH MODE
Start Man.
Flow 050 % Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Stop 00 : 00 : 10|
Volume 333,331

Visualizacion de los distintos modos de configuracion

Volumen a dosificar

Start : Man. / Ext 00,000 | [ Contador de tiempo
Stop : Strokes

Tiempo de ejecucion
Start : Man./Ext Contador de tiempo
Stop : Time

00:10: 00 Frecuencia de inicio

Volumen a dosificar
Start : Time 01,379 |

Contador de volumen
Stop : Strokes

Frecuencia de inicio
Start Man. / Ext Tiempo de ejecucion
Stop : Time Contador de volumen

17



ITC e Configuracion

4.1.5. Funciones Especiales

4.1.5.1 Activacion remota
Un control remoto externo se puede utilizar para arrancar y parar la bomba por medio de contacto libre
de tension en pasadores 17-18.

4-20mA

23 222 +25 726 _./._ STOP
17 18
® @ @ k ' 9 ® ®@ @ @ @ @ @
p— : —&  @— RUN (factory default)

\/ 17 18

Cuando el contacto esta cerrado (RUN) es posible hacer funcionar la bomba manualmente a través de
la tecla ENT. Después de parar la bomba manualmente a través del teclado, es necesario restablecer la
Entrada Remota (abrir y cerrar) para arrancar la bomba de nuevo de forma remota.

4.1.5.2 Prueba de la funcién de cebado
Presionando @ durante 3 segundos en el modo manual, para arrancar la bomba a la velocidad
maxima. La bomba seguira funcionando solo cuando se pulse @

Esta funcion permite una prueba rapida de la unidad y se convierte en una ayuda para cebar la bomba.

4.2 CONFIGURACION

4.2.1 Calibraciéon de bomba

La funcion “pump calibration” permite la calibracion del caudal de la bomba en condiciones reales de
trabajo a través de un test de aspiracion de producto en un tiempo determinado. Debera introducirse un
tiempo de test (“test time”) de al menos 60 segundos para tener un calibrado correcto. Automaticamente
la bomba se pondra en marcha al maximo caudal durante el tiempo de test.

Una vez finalizado el test debera introducirse el volumen aspirado. Con este resultado el equipo
recalculara el caudal de dosificacion.

CONFIGURATION PUMP_CALIBRATION
PUMP CALIBRATION TEST TIME [T}

DOSING MODE
SET UP ENT to start
IN/OUT

18



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

PUMP_CALIBRATION
TEST TIME (1

Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

ENT to start

PUMP_CALIBRATION .

Introducir el valor en la
PROGRESS ] Dosed volume unidad (4) (W) y validar
Strokes 076 03,3333

Speed P. 0415 presionando
Max.Curr. 04,5

Presionar @ para finalizar el proceso de calibracion

DVol 03,333 | Dvol: Volumen dosificado
Flow 0240 I/h

SVol 22,989 ml Flow: caudal

FCalib. 100 .
Reduct. 12 S.Vol: Volumen por ciclo

F.calib: factor calibracion
Reduct. Reductor

4.2.2 Modo Dosificacion

La funcién “Dosing Mode” permite seleccionar las diferentes Funciones de Dosificacién Avanzada. Estas
funciones pueden regular la velocidad del mecanismo durante el ciclo de aspiracién o impulsién de la
bomba para optimizar la dosificacion y adaptarla a las caracterisiticas del proceso.

CONFIGURATION
PUMP CALIBRATION

DOSING MODE!
SET UP
IN/OUT

4.2.2.1 Standard
El modo Standard ST es el modo normal de funcionamiento donde la dosificadora tiene un
comportamiento simétrico durante la aspiracion y la impulsién del producto.

DOSING MODE
Mode:

Standard
Maxhicwlo220lUh Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

19



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

4.2.2.2 Bajo caudal
El modo “Low Flow” (LF) permite pausar la dosificacion durante el ciclo de impulsion, alargando el tiempo
de dosificacion y por lo tanto reduciendo el caudal hasta el 1%.

Los otros modos permiten reducir el caudal hasta hasta el 10 %.

DOSING MODE
Mode:

Low Flow

Min. Flow 2,40 I/h Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

4.2.2.3 Aspiracion lenta

El modo “Slow Suction” (SS) reduce la velocidad durante el ciclo de aspiracié para mejorar la precision
en la dosificacion de liquidos viscosos, ya que se reduce el riesgo de cavitacion y de un llenado
incompleto del cabezal. El caudal maximo queda reducido al 50 %.

DOSING MODE
Mode:

Slow Suction

Max.Flow 120 I/h Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

4.2.2.4 Baja pulsacién / Low Pulsation
El modo Low Pulsation “LP” alarga el tiempo del ciclo de impulsién para minimizar el efecto del caudal
pulsante y reducir las sobrepresiones ocasionadas en impulsiones largas.

El caudal maximo queda reducido en funcién del modelo de reductor (frecuencia).

Frecuencia Max. Caudal Reducido a

1 55%
2 55%
3 50%
4 35%

DOSING MODE
Mode:

Low Pulsation

Max.Flow 84,0 I/h Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

20



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

4.2.3 Configuracion

4.2.3.1 Bomba dosificadora
Caracteristicas técnicas de la bomba

CONFIGURATION SELE

PUMP CALIBRATION DOSING _PUMP

UNITS
DOSING MODE
SET UP) FLOWMETER

LOCK CODE
IN/OUT MODBUS

Caudal de la bomba

“Real Flow” es el caudal resultante de la calibracién, en caso de que se haya realizado y/o el caudal
resultante de la regulacion. Max Flow es el caudal resultante segun el limite y/o segun el perfil de
dosificacién seleccionado.

DOSING PUMP
RealFlow 0240
Max.Flow 0240
Regulat. 100
Limit 100

Press 5.5

Regulacién
En caso de disponer de regulaciéon manual de carrera, y ésta situada en un valor diferente al 100 %,
debera modificarse este parametro para que coincida con la regulacion real de carrera.

DOSING PUMP

RealFlow 0240
Max.Flow 0240

Regulat. 100 Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Limit 100
Press 5.5

Caudal limitado %
Es el caudal méaximo limitado de la bomba. Limita el caudal de la bomba para que no supere en ningun
caso el valor introducido.

DOSING PUMP

RealFlow 0240

Max.Flow 0240 . . . .

Regulat. 100 Cambiar presionando @ @ y validar presionando @
Limit 100}

Press 5.5

Presiéon maxima
Presion maxima de trabajo de la bomba dosificadora

DOSING PUMP

RealFlow 0240
Max.Flow 0240 . . . .
Regulat. 100 Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Limit 100

Press E

21



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

4.2.3.2 Unidades
Seleccionar las unidades de caudal, precion y proporcionalidad

CONFIGURATION SERUE

DOSING PUMP
PUMP CALIBRATION ONITS)

DOSING MODE

ISET UP] FLOWMETER
INT LOCK CODE

MODBUS

—_— Cambiar las unidades de Litros / Galones

Pressure presionando @ @ y validar presionando @
Proportional

UNITS

Flow LITERS Cambiar als unidades de BAR / psi presionando @ @ y validar
Pressure .
Proportional A presionando
UNITS
Flow GALONS Cambiar als unidades de % / ppm presionando @ @ y validar
S el presionando

Proportional lppm|

4.2.3.3 Caudalimetro
Para una correcta lectura de caudal de agua debera introducirse la constante del caudalimetro (volumen
/pulso o pulsos/volumen). Previamente selecionar el tipo de caudalimetro entre baja o alta frecuencia.

Baja Frecuencia: para contadores de agua con salidas de baja frecuencia (0,005 Hz a 30 Hz). La
constante viene expresada en volumen/pulso (litros/pulso ; galon/pulso).

Alta frecuencia: para caudalimetros con salida de alta frecuencia (1 Hz a 300 Hz). La constante K-factor
viene expresada en pulsos /volumen (pulsos/litro ; pulsos/galon).

SET UP
CONFIGURATION

DOSING PUMP
PUMP CALIBRATION UNITS

DOSING MODE P s
EHOE LOCK CODE

IN/OUT MODBUS

FLOWMETER
Cambiar baja (LOW) o alta (HIGH) frecuencia

presionando @ @ y validar presionando @

FREQUENCY LOW|

22



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

FLOWMETER FLOWMETER Cambiar

FREQUENCY : LOW . . .
FRACLENSY & [l presionando @ @ y validar
K= BN |/puls

K= Is /1 .
TIME Q=0 : [IHs P presionando @

TIME Q=0, Intervalo de tiempo (segundos) entre dos pulsos para considerar caudal cero.

4.2.3.4 Cédigo de blogueo
Bloquea el acceso a la configuracion del equipo, permitiendo el arranque y paro de la bomba. Cuando la

clave de acceso es 0000 (valor por defecto) el bloqueo queda deshabilitado.

SET UP
CONFIGURATION

DOSING PUMP
PUMP CALIBRATION UNITS

DOSING MODE FLOWMETER

o LOCK CODE
MODBUS

LOCK CODE

CODE [Im . . .
Introducir la clave deseada @ @ y validar presionando @

Presionando @ durante 3 segundos se bloquea la bomba

Presionar @ 3 segundos para introducir el codigo
y desbloquear la bomba desbloquear la bomba

o CODE **** Introducir el cédigo empiezando con las unidades (de derecha

0000 a izquierda). Cambiar los valores presionando @ @ y validar
- presionando

4.2.3.5 ModBus

Este modo permite el control de la bomba a través del puerto serie RS485 y un protocolo ModBus RTU

MODE: Manual
Proportional
Analog
Batch

23



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

— Bus: Rs485

— Comunicacion: half-duplex A, B, y GND
— Bits por segundo: 9600

— Bits de datos: 8

— Paridad: None

— Bists de parada: 1

— Control de hardware: No

— Time out caracter: 20 mSeg.

— Time out fin mensaje: 100 mSeg
Importante: en caso de ser necesario un conversor tipo RS232RS485 o parecido, asegurarse de que la
sefal emitida no produce eco.

SET UP
CONFIGURATION

DOSING PUMP

UNITS
DOSING MODE FLOWMETER
SET UP|
o LOCK CODE
MODBUS]

PUMP CALIBRATION

MODBUS ADDRESS
Address: 001
Baudrate: 9600 Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Data Bits:
Parity:
Stop Bits:

MODBUS ADDRESS
Address: 001

Baudrate: Cambiar presionando @ @ y validar presionando @
Parity:
Stop Bits:

MODBUS ADDRESS

Address: 001

Dadrats: 2600 Cambiar presionando @ @ y validar presionando @
Parity: NS

Stop Bits: 1

MODBUS ADDRESS

Address: 001

Daudrate) 2000 Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Data Bits:
Parity:
Stop Bits:

24



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

4.2.4. Entradas / Salidas

4.2.4.1 Entrada de presion
Calibracion de la entrada de transductor de presion 4-20 mA.

CONFIGURATION

INPUTS

PUMP CALIBRATION
DOSING MODE
SET UP

FLOW DETECTOR

OUTPUTS
PULSES
4-20mA

PRESSURE INPUT
4mA e Introducir el valor de presion correspondiente a 4 mA

AR WD By Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

PRESSURE INPUT
4mA 000,0 bar Introducir el valor de presion correspondiente a 20 mA

20mA NN bar Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

4.2.4.2 Detector caudal

El detector de caudal (flow detector) es un accesorio permite monitorizar los pulsos del caudal
suministrado.

CONFIGURATION INPUTS

PRESSURE
PUMP CALIBRATION FLOW DETECTOR

DOSING MODE OUTPUTS

SET UP PULSES
IN/ OU 4-20mA

HEONREIECIDRIE Introducir el n° de ciclos de la bomba sin detectar ningtn pulso

kes P 1 .
Strokes Pump 010 para activar la alarma.

Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

4.2.4.3 Salida de pulsos
Configuracioén de la salida de pulsos para monitorizacién o activacién de una seguna bomba.

CONFIGURATION INPUTS
PRESSURE
PUMP CALIBRATION FLOW DETECTOR

DOSING MODE OUTPUTS

SET UP PULSES|
IN/ OU 4-20mA

25



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

PULSE OUTPUT
Out= [Pulse In ]

PULSE OUTPUT
Out = Dosed Vol

021 1/pulse

Configurar si la salida de pulsos es la misma que la entrada de
pulsos.

Con esta opcién una seguna Dostec AC puede ser controlada por el
mismo caudalimetro en el modo proporcional (%).

Introducir el volumen de producto
dosificado para cada producto.

Out = Dosed Vol . .
Cambiar presionando @ @
| 019] 1/pulse

PULSE OUTPUT

y validar presionando

Con esta opcidn otro dispositivo puede recibir el volumen dosificado. Revisar 5.5.4 para las conexiones.

4.2.4.4 Salida 4-20 mA

Salida 4-20 mA de registro o monitorizacion.

4-20mA OUTPUT
Out = In4-20mA |

4-20mA OUTPUT

Out=

4mA 004%
20mA 096%

4.2.4.5. Mantenimiento

MAINTENANCE

(o]

VALVES
DIAPHRAGM
BELLOW

MAINTENANCE

OIL
VALVES

DIAPHRAGM
BELLOW

26

CONFIGURATION INPUTS

PRESSURE
PUMP CALIBRATION FLOW DETECTOR
DOSING MODE
SET UP

IN / OU

OUTPUTS
PULSES
4-20mAl

Configurar si la salida de pulsos es la misma que la entrada de
pulsos.
Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

Introducir el % caudal donde emitira los 4 mA
Introducir el % caudal donde emitira los 20 mA

Cambiar presionando @ @ y validar presionando @

En el menu de Mantenimiento se puede consultar el estado de los
componentes sometidos a desgaste con las barras de estado.

Al llegar al final de la vida util de un componente aparecera un aviso
en la pantalla principal.

Las barras de estado del menu de mantenimiento muestran lo que
queda de la vida util de cada componente y mostraran un signo !
cuando la barra quede vacia, siento este el momento recomendado
para la substitucion de dicho componente.



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

Seleccionando cada componente se puede consultar los ciclos realizados. Un valor de ciclos negativo
indica que ha superado el intervalo de mantenimiento.

Cuando se substituye el
Diaphragm change componente que ha llegado al
=l S s final de su vida til se debe poner

MAINTENANCE

(o]
VALVES

=
DIAPHRAGM Chenged?

BELLOW

el contador de ciclos a cero a
través de la opcién YES.

YES NO

4.3 ALARMAS

En caso de alarma aparece en la pantalla principal el icono correspondiente en intermitencia, si la
causa de alarma desaparece el icono permanecera en estado fijo. Para borrar el icono de la alarma es
necesario parar y arrancar la bomba mediante la tecla “ENT”. El tiempo de seguridad es de 5 segundos
antes de activarse cualquier alarma.

4.3.1 Alarma de nivel 1

Pre-aviso de nivel bajo segun entrada Level 1. Rearme automatico.

000 %

MENU ALARM
bl EVEL 1

m LEVEL 2

I FLOW

4 LEAKAGE
@ PRESSURE

LEVEL1 PRE EMPTY
Alarm OFF] Activar o desactivar la alarma presionando @ @ y validar

Relay out OFF .
Stop pump OFF presionando

LEVEL1 PRE EMPTY

- o Activar o desactivar la salida Relé Alarma, cuando la unidad esté

Relay out [OFF i @ @ ; H @
Stop pump o en alarma, presionando y validar presionando

LEVEL1 PRE EMPTY
Activar o desactivar, parar la bomba cuando salte la alarma

Alarm ON
Level relay ON i @ @ i i @
ST O presionando y validar presionando

27



ITC®

DOSING PUMPS

Configuracion

4.3.2 Alarma de nivel 2

Alarma de nivel bajo segun entrada de Nivel 2. Rearme automatico

MENU ALARM

T LEVEL 1
L EVEL 2 |
i#l FLOW

o LEAKAGE
@ PRESSURE

4.3.3 Alarma de fallo de caudal

LEVEL2 EMPTY
Alarm [OFF]

Level 2 relay
Stop pump

LEVEL 2 EMPTY

Alarm ON
Level 2 relay [OFF]
Stop pump OFF

LEVEL 2 EMPTY

Alarm
Level 2 relay
Stop pump

Activar o desactivar la alarma presionando @ @ y validar
presionando

Activar o desactivar la salida Relé Alarma, cuando la unidad esté en
alarma, presionando @ @ y validar presionando @

Activar o desactivar, parar la bomba cuando salte la alarma
presionando @ @ y validar presionando @

Alarma del detector caudal dosificacion.
Ver apartado 4.2.4.2 (Configuracién/ Inputs / Flow Detector)

MENU ALARM

T LEVEL1
o LEVEL 2
LIFLOW

4 LEAKAGE

28

FLOW FAILURE
Alarm

Relay out
Stop pump

FLOW FAILURE

Alarm

Relay out
Stop pump

FLOW FAILURE

Alarm
Relay out
Stop pump

@ PRESSURE

Activar o desactivar la alarma presionando @ @ y validar
presionando

Activar o desactivar la salida Relé Alarma, cuando la unidad esté
en alarma, presionando @ @ y validar presionando @

Activar o desactivar, parar la bomba cuando salte la alarma
presionando @ @ y validar presionando @



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

4.3.4 Alarma de rotura de membrana

Alarma de deteccion de rotura de membrana para liquidos conductores eléctricos (min. 0,05 mS).

000 %

MENU ALARM

T LEVEL 1

w LEVEL 2
LOW

© PRESSURE

DIAPHRAGM LEAKAGE
Alarm OFF] Activar o desactivar la alarma presionando @ @ y validar

Relay out OFF .
Stop pump OFF preS|onando

DIAPHRAGM LEAKAGE
Activar o desactivar la salida Relé Alarma, cuando la unidad esté

Alarm ON
Relay out en alarma, presionando @ @ y validar presionando @
Stop pump

DIAPHRAGM LEAKAGE
- Activar o desactivar, parar la bomba cuando salte la alarma

Relay out presionando @ @ y validar presionando @
Stop pump

4.3.5 Alarma de sobrepresion
Alarma de deteccion de sobrepresion. Rearme automatico.

MENU ALARM

T LEVEL1
w LEVEL 2

¥l FLOW

4 LEAKAGE
[F]

OVER PRESSURE
Alarm Activar o desactivar la alarma presionando @ @ y validar

Relay out OFF .
Stop pump OFF preS|onando

OVER PRESSURE
- &I Activar o desactivar la salida Relé Alarma, cuando la unidad esté

Relay out OFF] i @ @ i i @
S R en alarma, presionando y validar presionando

OVER PRESSURE

- Activar o desactivar, parar la bomba cuando salte la alarma

Relay out presionando @ @ y validar presionando @
Stop pump

29



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

4.4 MONITOR

4.4.1 Tiempo real

Parametros de trabajo en tiempo real

MONITOR
REAL TIME

COUNTERS
INFO UNIT

MOTOR MONITOR

Freq. (Hz)

Voltage OUT 000
current (A) 000
Temp (°C) 030
Imput volt 249

-

INPUTS

0/4-20mA
Press Bar
Pulse Hz
Pulse x:y
Remote
Pulse Flow

0/4-20mA
Pulses/min
Level Relay
Alarm Relay
Vent

Frecuencia(Hz)
Tension del motor (V)
Consumo (Amp)
Temperatura (°C)
Voltaje de entrada (V)

Valor entrada analdgica (mA)

Valor entrada de pulsos externos (Hz)
Valor entrada sensor de presion (BAR/psi)
Valor entrada de pulsos externa (ON-OFF)
Entrada control remoto

Numero de ciclos por minuto

Valor detector de caudal

Valor salida analdgica (mA)

Valor salida de pulsos externos (pulsos/min)
Salida de alarma sensor de nivel 2

Salida de alarma

Salida de ventilacion

MONITOR

REAL TIME
COUNTERS
INFO UNIT

COUNTERS)

Tot. St.
Part. St.

Part. Vol.
Total (h)

30

Ciclos totales

Ciclos desde ultimo reset

Volumen desde ultimo reset

Tiempo total de funcionamiento (horas)



Configuracién JTC ¢

DOSING PUMPS

Alarmas de cortocircuito

Short c. Alarmas de sobrecarga
Overload

Overt temp Alarmas de exceso de temperatura
Volt range .
Alarmas de voltaje de entrada

ENT. = YES Pulse @ para restablecer los contadores de ciclos
ESC.. = NO
y volumen o @ para no restablecerlo

4.4.3 Info Unit

MONITOR

REAL TIME

COUNTERS
INFO_UNIT

Numero de serie

Caudal nominal de la bomba (I/h or GPH)

Serial N. 1467 L
Flow Ih 251 Presiéon maxima(BAR o PSI)

Press Bar 05.0 . .
St/ min 144 Ciclos/min
Temp. Max 085 Ay
Head e Temperatura maxima
Tipo de cabezal
Voltage del encendido del motor
INFO UNIT Factor de la frecuencia del motor
Start Volt .
R Volumen de ciclo
K Caitp : Factor de Calibracion
Max Curr. . P
HW Version Corriente maxima
SW Version

Version de Hardware
Version de Software

31



ITC e Configuracion

DOSING PUMPS

5. INSTALACION
5.1. GENERALIDADES

Para su instalacién deberan escogerse lugares protegidos del agua, lejos de fuentes calor y con
renovacion de aire.

Ubicar la bomba verticalmente sobre una superficie rigida totalmente horizontal para conseguir
una buena lubricacion de todos los elementos internos. Preveer el espacio suficiente para hacer
cémodamente el mantenimiento basico y facilitar su instalacién y desinstalacion.

Sujetar la bomba a la superficie plana elegida mediante 4 tornillos

(Ver dibujo).

A B C

122 212 65 mm
AC3 4,8 83 026 in
AC2/1 90 155 6,5 mm

3,5 6,1 0,26 in

32



Instalacién JTC ¢

00SING PUMPS

5.2. BLOQUE

Quitar el tapon de aceite para el transporte, llenar la bomba con el aceite suministrado SAE 80W90 (u
otro equivalente) hasta el punto de nivel indicado por el visor y colocar el tapén de funcionamiento (negro
con un orificio).

Capacidad aceite aproximada:
650 cm*(AC3)
250 cm3(AC1/2)

Lista lubricantes:
CEPSA SAE80W90
REPSOL EP 80W/90
SHELL SPIRLAXHD OIL 80W/90
ESSO GEAR OIL 80W/90
AGIP ROTRA MP 80W-90
MOBILUDE HD 80W-90
BP ENERGEAR HT 80W-90
CATROL HYPOYC
GULF GEAR MP SAE 80W 90
ELF TRANSGEAR HD 80W-90

5.3. CONEXION ELECTRICA

Debera instalarse y ajustarse la proteccion eléctrica del motor correspondiente a su
intensidad nominal (disyuntor magnetotérmico). (Ver conexionado).

A Debera instalarse un dispositivo de desconexion en caso de emergencia.

Debera protegerse el equipo para evitar arrancadas intempestivas.

33



ITC® Instalacion

DOSING PUMPS

E-,E‘lli,
0. 0 —
[ex¢)
(SKe] 110/230 Vac
LN
®e —
il :l
oY)
|
L=N
ENCODER Caudal Rotura  Presion Ventilacién 24 Vdc
Q@
+ ‘-
| |
INPUTS | OUTPUTS
| Encoper FLOW LEAKGEP __ RESSURE Jent ek 5485
Er = 0 I =)
Y EEEEEEEEE |Il ) ll|
Tz 3 4 56 7 8 9 10 1@ 7 om s w om ow ow ow s %
4-20RmA/1 ULSE  REMOTE LEVEL1 LEVEL2 SUPPLY _4.20mA/2 4.20mA OUT PULSER ELAY 2R ELAY 1
COCIE=IE=D
I...‘UI....'-.. ® ® ® © @ & ® @ 0 O
B 1 19 20 1 o2 2 /2 25 2% 3B 3 40 4 42 43 M 45 46

Entrada de pulsos
Caudalimetro ITC

4-20 mA
Controladores ITC

Conectores rapidos externos

34




CABLEADO Instalacion | TC ©
N FUNCION DETALLE

Entradas

1 Encoder +12 Vdc

2 Encoder F1

3 Encoder F2

4 Encoder S

5 Encoder (=)

6 Detector de caudal (+)

7 Detector de caudal (-)

8 Detector de fugas (+)

9 Detector de fugas (=)

10 Transmisor de presion +24v dc

11 Transmisor de presion (+)

12 Transmisor de presion (-)

13 Entrada 4-20 mA modo analégico (+)

14 Entrada 4-20 mA modo analégico (=)

15 Entrada de pulsos modo proporcional Pulsos

16 Entrada de pulsos modo proporcional (-)

17 Contacto libre de tension
18 Contacto libre de tension
19 Sensor de nivel 1 Contacto libre de tensién
20 Sensor de nivel 1 Contacto libre de tension
21 Sensor de nivel 2 Contacto libre de tension
22 Sensor de nivel 2 Contacto libre de tension
Salidas

27 Ventilacion adicional +24v dc

28 Ventilacion adicional Comun salida relé

29 Ventilacion adicional Contacto NO salida relé
30 Ventilacion adicional (=)

33 RS-485 +5Vdc

34 RS-485 H(B)

35 RS-485 L (A)

36 RS-485 (=)

37 Salida 4-20 mA monitor (+) No aislada

38 Salida 4-20 mA monitor (=) No aislada

39 Salida pulsos monitor Sefial aislada

40 Salida pulsos monitor (-) aislada

41 Salida alarma de nivel 2 NO

42 Salida alarma de nivel 2 NC

43 Salida alarma de nivel 2 Comun (max.5Amp 250 Vac)
44 Salida de alarma NO

45 Salida de alarma NC

46 Salida de alarma Comun (max.5Amp 250 Vac)

35



ITC® Instalacion

DOSING PUMPS

5.4. INSTALACION HIDRAULICA

5.4.1. Ejemplos de instalaciones

e

Kl
n
_<

I
& dn on

A 1. No aspirar nunca el producto a inyectar del fondo del depdsito para evitar las particulas no
disueltas.

/\ 2. Filtro. Es imprescindible instalar un filtro (150 micron) en la aspiracion.

3. Sensor de nivel
4. Agitador

A 5. Para la evacuacion de fugas por el orificio detector de rotura de membrana pérdida collarines,
se debera conectar una manguera o tuberia de material compatible con el producto a dosificaren la
parte inferior del cilindro, y recoger el liquido en un lugar seguro.

6. Valvula de cebado y vaciado.

/\ 7.Valvula de seguridad. Instalar una valvula de seguridad en una derivacion mas cerca posible de
la bomba, para proteger la bomba y la instalacién de posibles sobrepresiones. Esta derivaciéon debe
conducir el liquido hacia un lugar seguro.

8. Amortiguador de pulsaciones
9. Manémetro.
10. Valvula sostenedora de presion.
11. Caudalimetro
/\ 12. Valvula antiretorno de inyeccion

36



Instalacion

5.4.2. Recomendaciones para la instalacion
ASPIRACION
A Aspiracion larga: L>2 m (6,5 ft)

ITC*

DOSING PUMPS

6 50
15 300
20

25

30 800
40 1000
50

60

70

DIMENSIONADO TUBERIA

25
100
200
300
500
800
850
900
1000

7

IMPULSION
/A Impulsién larga: L>5 m (16 ft)

DIMENSIONADO TUBERIA

6 80 10
15 300 70
20 100
25 200
30 300
30 1000
40 400
50 600
60 1000
A\ sifon
= ©
= @
\
i_ = O *
=

37



ITC® Instalacion

DOSING PUMPS

5.5. ACCESORIOS

5.5.1. Detector de rotura de membrana

El detector de rotura de membrana es un sensor de conductividad eléctrica capaz de detectar presencia
de liquido cuando su conductividad sea de 0,05 mS o superior. La bomba debera tener la brida de
membrana especifica para alojar el detector.

@ Membrana Kit sensor rotura membrana

69 29-063-P FE
95 29-064-P =79

115 29-065-P ]
142 29-066-P 3
163 29-067-P

Encajar el detector Ref. 29-056 en el hueco inferior de la membrana
y conectar los pins 8-9 como se muestra en el dibujo.

LEAKAGE

..ll....59 ll.|
' !

5.5.2. Detector de caudal

El detector de caudal es un dispositivo que monitoriza los pulsos del caudal suministrado. La unidad
de Control Avanzado recibe los pulsos y los procesa para detectar fallos en la inyeccién, como bomba
descebada, cavitacién o fallos en valvulas de retencion. La unidad compara los pulsos recibidos del
detector con los ciclos de bomba, y permite activar una alarma segun la configuracién realizada.

73-055-P/F

FLOW

—_— F

5.5.3. Sensor de presion

El sensor de presion protege la bomba de trabajar en condiciones de sobrepresion cuando se activa la
alarma de presion. Conectar el sensor de presién 4-20 mA 10 bar Ref. 18705 tal como muestra el dibujo.

PRESSURE

woe 18705\
=t

38



Instalacién JTC ¢

DOSING PUMPS

5.5.5. Ventilacion adicional 115/230 V

Esta opcion és recomendable para trabajar en continuo a temperaturas superiores a los 40 °C ( 104 °F)
hasta un maximo de 50 °C (122 °F)

6.
A

A

A

VENT 24DC
27 28

Factory default 24Vdc
VENTILATION

27 28 29 30
+24C NO__ -

o0eL

_/
N A_MANo

ﬁ VENT_AC
230V
O N

Placa de Potencia

PUESTA EN MARCHA Y REGULACION

SUJECION: Comprobar que la bomba esté bien sujetada

ACEITE: Comprobar el nivel de aceite por el visor lateral
Sustituir tapon llenado para transporte por el de funcionamiento.

COMPROBACION CIRCUITO HIDRAULICO: Comprobar que todas las vélvulas estén abiertas, y las
salidas de las valvulas de purga y de alivio deriven el liquido a un recipiente.

COMPROBACION BOMBA: Hacer una comprobacion visual/auditiva del correcto funcionamiento de
la bomba.

CEBADO: Para facilitar el cebado de la bomba, sobretodo para caudales pequefos y cuando no se
disponga de valvula de cebado, es conveniente bajar la presion en el punto de inyeccion al minimo.
Si no es posible, llenar el cilindro y la tuberia de aspiracién con liquido.

PROTECCION DE SOBRE PRESIONES: Ajustar la valvula de seguridad, sobre presion o alivio a la

presion deseada para proteger la instalacion sin superar nunca la presién nominal de la bomba.

39



ITC e Mantenimiento

sssssssssss

7. MANTENIMIENTO 27-051—
7.1. DESPIECE AC3 PISTON 3wt
((::(7 28054 — |

71304

71107(144c/min
71137(72¢c/min

66344(xd) :
62352(x4)sE

=

62451
71309(x4)
71308
61337

71314

61-134-/C (P95)
61-136-/C (P77)
71123

61137 (P110)
61138 (P95)
63424 (P77)

71130.1-P (P110)
71131.1-P (P95)
-P (P77)

711321

71322 (x6)
71129

~_[61-010-F
61-875-P



(
1310 |71136(72c/min)

61-885-P
61-011-F/
61-882-P (NPT)

61801-P/F/I
61807-P (NPT)

lr.]ﬂ 61802-P/F/I

61301

= 61803-PIF/I
G—>—— 61808(FPM)

Mantenimiento lTC e

6
66334

66344

!
"

\471111«;15-7,7)
71112(c10-5)
60314

60110(c15-7,7)
71127(c10-5)

71184(15mm)
71187(10mm)
71188(7,5mm)
71189(5mm)

71106(144c/min)

29-059.1

61-875-P

61-010-F/I

61-872-P (NPT)

G —>—61808(FPM)

1802-P/F/I

Q_{msoz (Vidrio)
G=7——61803-PIF/I

1808(FPM)

4'61801-P/F/I
61807-P(NPT)

DOSING PUMPS

0301

)7 ~——60333

71-030 (c15-7,5)
71-029 (c10-5)

1185.1
71313(x4)
2166(x4)

41



ITC e Mantenimiento

DOSING PUMPS

RELACION DE PIEZAS AC3 PISTON

CcODIGO DESCRIPCION CANTIDAD
28054 Motor eléctrico 1,2Kw 6P 110/190 3ph 80/100 1
29321 B14 Junta motor Maraz T80 1
29620 PCB placa control AC 1
29622 PCB placa poténcia 230 Vac 1
33429 Tornillo M4x20 DIN 912 a-2 4
38301 Tornillo philips M3x8 d7985 A2 7
60109 Regulador 10v Dostec 1
60110 Guia regulador p1,5 mm Dostec 1
60156 Iman encoder d6x2,5 1
60300 Tapén visor 26 1
60301 Tapdn regulador 20,6 1
60304 Screw M4x8 DIN 912 A4 4
60314 Junta térica 17x3,5 NBR 1
60315 Junta térica 6,5x2 NBR 1
60333 Tornillo M4x8 DIN 913 A-2 1
61-131/-C Piston 1000 I/h ceracmico D110 lock D50 1
61-134/-C Piston 750 I/h ceramico D95 lock D50 1
61-136/-C Piston 500 I/h ceramico D77 lock D50 1
61137 Collarin P110 108x127x12 FPM 1000 I/h 2
61138 Collarin P95 96x112x12 FPM 750 I/h 2
61336 Tapon cierre V%" 1
61337 Tapon carga /2" 1
62129 Fuelle FPM 1
62166 Tornillo M6x 16 DIN 912 A4-80 8
62352 Tornillo M6x 12 DIN 933 A2 4
62451 Rodamiento 6202 zz(15x35x11) 1
63424 Seal 78x87x6 FPM 500 I/h 2
64310 Junta térica 55,56x 3,53 NBR 1
65466 Junta térica 20x2 NBR 1
64412 Junta térica 44x2 FPM 1
66334 Tuerca M6 DIN 934 A2 1
66344 Arandela D6 DIN 125 A2 5
70304 Tornillo M5x20 DIN 912 A2 4
71106 Corona 2 inyeccion (120ciclos/min) D50 1
71107 Pifion 2 inyecciones (120ciclos/min) D50 1
7111 Varilla regulacién p1,5 mm D50 1
71112 Varilla regulacién p1 mm D50 1
71123 Separador cilindro D50 1
71124 Disco proteccion D50 1
71127 Guia regulador p1 mm D50 1
71129 Corona cilindro pistén D160 1
71130.1-P Cilindro 1000 I/h s corona PP 1
71131.1-P Cilindro 750 I/h s corona PP 1
71132.1-P Cilindro 500 I’h s corona PP 1
71136 Corona 1 inyeccion (60ciclos/min) D50 1
71137 Pifion 1 inyeccién (60ciclos/min) D50 1
71129 Corona cilindro piston D160 1
71151 Bloque D-50 A.C 1

42



Mantenimiento lTC e

00SING PUMPS

71184 Eje excéntrica 15 encoder AC3 1
71185.1 Tapa bloque D50 encoder 1
71186 Soporte iman encoder D50 1
71187 Eje excéntrica 10 encoder AC3 1
71188 Eje excéntrica 7,5 encoder AC3 1
71189 Eje excéntrica 5 encoder AC3 1
71303 Chaveta DIN 6885-a (8x7x25) 1
71304 Tornillo M6x 10 DIN 913 8.8 1
71306 Junta térica 70x2,5 NBR 1
71307 Junta térica 125x2,5 NBR 1
71308 Junta térica 77x2 NBR 1
71309 Arandela elastica ondulada (34x26x0,4) 3
71310 Rodamiento 6304zz ( 20x52x15) 2
71311 Rodamiento 6308zz (40x90x23) 1
71313 Arandela M6 Nord-Lock 4
71314 Tornillo M5x12 DIN 914 A2 1
71322 Tornillo M8x 150 DIN 912 A2 6
CONJUNTOS

27-051 Ventilacion adicional 24 Vdc IP56 DOSTEC AC3 1
29-035 PCB control con tapa DOSTEC AC 1
29-037 PCB poténcia con caja AC2/3 1
29-057.1 PCB, base y tapa encoder DOSTEC AC 1
29-059.1 Encoder con tapa AC3 (Dostec-50) 1
71-029 Regulador Dostec-50 pas1 mm completo 1
71-030 Regulador Dostec-50 pas1,5 mm completo 1
71-031 Guia Vastago Dostec-50P 1
VALVULAS

61-010-P/F/I Valvula aspiracion 1-va 1
61-011-P/F/I Valvula impulsién 1-v4 1
61-875-P/ Valvula aspiracion 1-v: PP Borosilicato 1
61-885-P Valvula impulsién 1-v: PP Borosilicato 1
KIT DE MANTENIMIENTO (valvulas+juntas+fuelle)

71-071-P Kit mantenimiento Dostec-50 P77 PP 1
71-072-P Kit mantenimiento Dostec-50 P95 PP 1
71-073-P Kit mantenimiento Dostec-50 P110 PP 1

Cébdigo materiales: — P=Polipropileno
— F=PVDF
—1=AISI316
— C=ceramica

43



ITC e Mantenimiento

sssssssssss

7.2. DESPIECE AC3 MEMBRANA 21051 —

66344(x4)
62352(x4)

71304

71107(144c/min)
71137(72¢/min)

62451—

71309(x4)

71-032

62166(x4)

61-011-F
61.855.P 63331(x4)

[71217 (D142)
71218 (D163)

71221(D142)
71222 (D163)

71226 (D142)
71225 (D163)

71214.1-P/F (D142)
71215.1-P/F (D163)

[63332 (x6) (D142)
71321 (x6) (D163)

71212 (D142)
71213 (D163)

@\[61-010-F

61-875-P



Mantenimiento lTC e

DOSING PUMPS

60301
66334
66344
6010
6031 o4
b <——60333
0

\ 71-030 (c15-7,5)

71111(c15-7,7)  71-029 (c10-5)
,‘)‘\(@ 71112(c10-5)
68

]

o 50314

- 60110(c15-7,7)
29-036 59035 - 71127(c10-5)

Co .
-

71184(15mm)
71187(10mm)
(
(

71106(144c/min)
71136(72c/min)

71188(7,5mm)

1310 71189(5mm)

61-885-P 61-875-P
61-011-F/ 61-010-F/I
61-882-P (NPT) 61-872-P (NPT)
G >——61808(FPM)
61801-P/F/I
61807-P (NPT) 1802-P/F/I

(1301
ST
irillﬂ 61802-PIF S=+——61803-P/F/l

1808(FPM)
61301
$=— 61803-P/F/l 61801-P/F/|
61807-P(NPT)

G —>—— 61808(FPM) 45



ITC e Mantenimiento

DOSING PUMPS

RELACION DE PIEZAS AC3 MEMBRANA

CcODIGO DESCRIPCION CANTIDAD
28054 Motor eléctrico 1,2Kw 6P 110/190 3ph 80/100 1
29321 B14 Junta motor Maraz T80 1
60109 Regulador D40 1
60110 Guia regulador p1,5 mm Dostec 1
60156 Iman encoder encoder d6x2,5 1
60300 Tapon visor slp 26 miselli 1
60301 Tapodn regulador 20,6 1
60304 Tornillo M4x8 DIN 912 A4 4
60314 Junta térica 17x3,5 NBR 1
60315 Junta térica 6,5x2 NBR 1
60333 Tornillo M4x8 DIN 913 A-2 1
61336 Tapon 5" tcn 12 1
61337 Tapodn carga ¥2" tmdf 12 1
62129 Fuelle FPM MF 1
62166 Tornillo M6x 16 DIN 912 A2 8
62352 Tornillo M6x 12 DIN 933 A2 4
62451 Rodamiento 6202 zz 1
63331 Tornillo M8x20 DIN 912 A2 6
63332 Tornillo M8x90 DIN 912 A2 6
64310 Junta térica 55,5x3,5 NBR 1
65466 Junta térica 20x2 NBR 1
66334 Tuerca M6 DIN 934 A2 1
66344 Arandela D6 DIN 125 A2 5
71106 Corona 2 inyeccion D50 1
71107 Pifion 2 inyecciones D50 1
7111 Varilla regulacién p1,5 mm D50 1
71112 Varilla regulacién p1 mm D50 1
71127 Guia regulador p1 mm D50 1
71136 Corona 1 inyeccion D50 1
71137 Pifion 1 inyeccién Dostec 50 1
71184 Eje excéntrica 15 encoder AC3 1
71185.1 Tapa bloque D50 encoder 1
71186 Soporte iman encoder D50 1
71187 Eje excéntrica 10 encoder AC3 1
71188 Eje excéntrica 7,5 encoder AC3 1
71189 Eje excéntrica 5 encoder AC3 1
71212 Corona cilindro membrana D142 1
71213 Corona cilindro membrana D163 1
71214.1-P/F Cilindro membrana D50 corona D142 1
71215.1-P/F Cilindro membrana D50 corona D163 1
71217 Brida membrana D142 1
71218 Brida membrana D163 1
71221 Base membrana D142 1
71222 Base membrana D163 1
71225 Membrana D163 1
71226 Membrana D142 1
71303 Chaveta DIN 6885-a (8x7x25) 1
71304 Tornillo M6x 10 DIN 913 8.8 1

46



Mantenimiento lTC e

00SING PUMPS

71306 Junta térica 70x2,5 NBR 1
71307 Junta térica 125x2,5 NBR 1
71308 Junta térica 77x2 NBR 1
71309 Arandela elastica ondulada (34x26x0,4) 3
71310 Rodamiento 6304zz ( 20x52x15) 2
71311 Rodamiento 6308zz (40x90x23) 1
71313 Arandela M6 Nord-Lock 4
71321 Tornillo M8x 100 DIN 912 A2 6
CONJUNTOS

27-051 Ventilacion adicional 24v D50/EF baja presion 1
29-035 Control PCB with cover DOSTEC AC 1
29-037 Power PCB with box AC2 1
29-057.1 PCB y base encoder DOSTEC AC 1
29-059.1 Encoder AC3 (Dostec-50) 1
71-029 Regulador Dostec-50 pas1 mm completo 1
71-030 Regulador Dostec-50 pas1,5 mm completo 1
71-032 Guia Vastago Dostec-50D 1
VALVULAS

61-010-F Valvula aspiracion 1-vs PVDF 1
61-011-F Valvula impulsién 1-v2 PVDF 1
61-875-P Valvula aspiracion 1-v: PP Borosilicate 1
61-885-P Valvula impulsion 1-v PP Borosilicato 1
KIT DE MANTENIMIENTO (valvulas+membrana+fuelle)

71-075-P Kit mantenimiento Dostec-50 D142 PP

71-076-P Kit mantenimiento Dostec-50 D163 PP

Cadigos materiales: — P=Polipropileno
— F=PVDF
—1=AISI316

47



ITC e Mantenimiento

sssssssssss

7.3. DESPIECE AC 1/2 PISTON

|

60137 (43c/min)
60138 (26¢/min)

60302(x4)

P.E. / Ceramic 60-014 64412
62-132 / 62-143 (D24) 60-023(500L)
62-133 /62-144 (D34)
60-125 / 62-145 (D49)
60-126 / 62-146 (D61)
60-127 (D77)

60-859-P (6x12)
62-857-P (3/4)

62119
63351(P77)

63420 (P24)
63421 (P34)
63422 (P49)
63423 (P61)

2
e \62120.1-P/F/I(P24) 63424 (P77)

62121.1-P/ F/ | (P34)

62122.1-P/ F/ | (P49)

60-858-P (6X12] 62123.1-P/ F/ | (P61)
62-856-P (3/4) 63350 (P77)



Mantenimiento lTC e

00SING PUMPS

60301
66334

66344
60109 ‘
60318 é

\‘\ @)r 3

(<]
S — 60022 (p1,5)
60-021 (p0,9)
60108(p1,5)
so3ta  L60209(p0.9)
20436 60110(p1,5)
) 60112(p0,9)
60115 (144c/min) 60305
60114 (72c/min)
60133 (43c/min)
60134 (26¢c/min) =%
S 61305

/” 62453

| 60154.1
e

/ =0 N 63212(x4)
62451 / ‘ - Aj ’

60157(15mm) |

60159(10mm) | 1304 \

60160(7,5mm)

60161(4.5mm), 62451

29-058.1

49



ITC e Mantenimiento

DOSING PUMPS

RELACION DE PIEZAS AC1/2 PISTON

CcODIGO DESCRIPCION CANTIDAD
28053 Motor eléctrico 430w 6P 110/190 3ph 71/65 B14 1
29118 Adaptador variador a motor 0,5 cv 110 V 1
29319 Junta motor Maraz T71 1
60108 Varilla regulacién 15 1
60109 Regulador 10v Dostec 1
60110 Guia regulador p1,5 mm Dostec 1
60111 Tope bsf 1
60112 Guia regulador paso 0,9 mm 1
60114 Corona 1 inyeccion (60ciclos/min) D40 1
60115 Corona 2 inyecciones (120ciclos/min) D40 1
60116 Pifion 2 inyecciones (120ciclos/min) D40-MF 1
60117 Pifion 1 inyeccién (60ciclos/min) D40-MF 1
60-125 Piston 200 I/h -s M20 lock 1
60-126 Piston 300 | - s M20 lock 1
60-127 Pistén 500 I/h M20 lock 1
60133 Corona 0,6 inyeccion (36ciclos/min) D40 1
60134 Corona 0,3 inyeccion (22ciclos/min) D40 1
60137 Pifion 0,6 inyeccién (36ciclos/min) D40 1
60138 Pifion 0,3 inyecciones (22ciclos/min) MF D40 1
60140 Protector vastago D40 1
60151 Bloque Dostec 40 AC1-2 1
60154.1 Tapa bloque D40 encoder 1
60156 Iman encoder d6x2,5 1
60157 Eje excéntrica 15 encoder AC1-2 1
60158 Soporte iman encoder AC1-2 1
60159 Eje excéntrica 9 encoder AC1-2 1
60160 Eje excéntrica 7,5 encoder AC1-2 1
60161 Eje excéntrica 4,5 encoder AC1-2 1
60209 Varilla regulacién membrana Dostec 1
60300 Tapon visor 26 1
60301 Tapon regulador 20,6 1
60302 Tornillo M4x8 DIN 933 A2 4
60304 Tornillo M4x8 DIN 912 A4 4
60305 Chaveta DIN 6885-a 5x5x20 1
60312 Junta térica 67x1,5 NBR 1
64412 Junta térica 44x2 FPM 1
60314 Junta térica 17x3,5 NBR 1
60315 Junta tdrica 6,5x2 NBR 1
60318 Arandela D8 DIN 125 A2 1
60319 Rodamiento 608-zz (8x22x7) 1
60320 Arandela elastica ondulada (21,5x14,5x0,3) 5
60333 Tornillo M4x8 DIN 913 A-2 1
61305 Junta torica 85,5x2,4 NBR 1
61324 Rodamiento 6206zz (30x62x16) EF 1
62119 Separador cilindro D40/MF 1
62120.1-P/F/I Cilindro 100 I/h - s %' 1
62121.-P/F/I Cilindro 100 I/h - s %' 1
62122.1-P/F/I Cilindro 200 I/h - s %' 1
62123.1--P/F/I Cilindro 300 I’h - s %' 1
62129 Fuelle FPM 1
62-132 Piston 50 I/h d24 -s lock 1

50



Mantenimiento lTC e

00SING PUMPS

62-133 Pistén100 I/h - s M20 lock 1
62-143 Piston 50 I/h d24 lock ceramico 1
62-144 Pistén 100 I/h d34 lock ceramico 1
62-145 Piston 200 I/h d49 lock ceramico 1
62-146 Piston 300 I/h d61 lock ceramico 1
62300 Junta térica 19x3 FPM 2
62352 Tornillo M6x 12 DIN 933 A2 4
62451 Rodamiento 6202 zz(15x35x11) 2
62453 Anillo elastico 15 DIN 471 2
63124 Tapdn carga 3/8 1
63125 Tapon cierre 3/8 1
63212 Tornillo M5x 12 DIN 912 A4-80 1
63213 Arandela 18x5x2,5 F5 1
63332 Tornillo M8x90 DIN 912 A2 4
63350 Cilindro 500 I/h 1
63351 Brida electro 500 litros 1
63420 Collarin P24 25x34x6 FPM 50 I/h 2
63421 Collarin P34 35x45x6 FPM 100 I/h 2
63422 Collarin P49 50x60x6 FPM 200 I/h 2
63423 Collarin P61 60x68x6 FPM 300 I/h 2
63424 Collarin P77 78x87x6 FPM 500 I/h 2
64310 Junta térica 55,56x 3,53 NBR 1
65466 Junta térica 20x2 NBR 1
66334 Tuerca M6 DIN 934 A2 1
66344 Arandela D6 DIN 125 A2 1
CONJUNTOS
27-050 Ventilacion adicional 24 Vdc IP56 DOSTEC AC1-2 1
29-035 PCB control con tapa DOSTEC AC 1
29-036 PCB poténcia con caja AC1 1
29-057.1 PCB, base y tapa encoder DOSTEC AC 1
29-058.1 Encoder con tapa AC1-2 (Dostec-40) 1
60-014 Guia vastago Al Dostec-40P 1
60-021 Regulador Dostec-40 paso 0,9 mm completo 1
60-022 Regulador Dostec-40 paso 1,5 mm completo 1
60-023 Guia vastago Dostec-40P 500 I/h 1
VALVULAS
60-858-P Valvula aspiracion 6x12-%4" PP Borosilicato 1
60-859-P Valvula impulsion 6x12-%" PP Borosilicato 1
62-856-P Valvula aspiracion %" PP Borosilicato 1
62-857-P Valvula Impulsion %" PP Borosilicato 1
63-803-I Valvula aspiracion %" inox 1
63-804-1 Valvula impulsién %" inox 1
60-814.1-P/F/| Valcula cebadora %" max. 50 I/h 1
60-840-P/F/| Valvula cebadora %" max. 500 I/h 1
KIT DE MANTENIMIENTO
60-071-P Kit mantenimiento Dostec-40 P24 PP 1
60-072-P Kit mantenimiento Dostec-40 P34 PP 1
60-073-P Kit mantenimiento Dostec-40 P49 PP 1
60-074-P Kit mantenimiento Dostec-40 P61 PP 1
60-075-P Kit mantenimiento Dostec-40 P77 PP 1
Cadigo material: — P=Polipropileno

- F=PVDF

—1=AISI316

51



a -
lTC Mantenimiento 27.050

7.4. DESPIECE AC 1/2 MEMBRANA 27051

@ 28054
29307 (x4)

29118

29318

62352(x4 4, L
60116 (144c/min)

60117 (72c/min)
60137 (43c/min)
60138 (26¢/min)

60-015

67104.2-P/F (D69)
67104-1 (D69)
62-859-P (6x12)
62-857-P (3/4)

63125
62300

. 67117 (D95)
67121 (D115)

S

] 60202(D95) T>~..
}/ TT——67105.2-P/F (D69) 60201 (D115
67105.1-1 (D69)

60-858-P (6x12)
\ 62-856-P (3/4)
67302
67301
67116 (D95)
67123 (D115)

67114 (D95)
67118 (D115)

67115-P/F/l (D95)
67119-P/F/l (D115)



60133 (43c/min)
60134 (26c/min) ==

62451

60157(15mm)
60159(10mm)
60160(7,5mm)

£

0314

60110(p1,5)
60112(p0,9)

60305

60115 (144c/min)
60114 (72c/min)

62453

60161(4,5mm) 62451

29-058.1

Mantenimiento lTC e

DOSING PUMPS

60301
66334

66344
60109
60318
60315 :
! -—60333

S 60-022 (p1,5)

60-021 (p0,9)

60108(p1,5)
60209(p0,9)

61305

53



ITC e Mantenimiento

DOSING PUMPS

RELACION DE PIEZAS AC1/2 PISTON

cODIGO
28053
29118
29129
29131
29132
29202
29307
29312
29315
29318
29620
29621
29622
33429
38301
60108
60109
60110
60111
60112
60114
60115
60116
60117
60133
60134
60137
60138
60151
60154
60156
60157
60158
60159
60160
60161
60201
60202
60209
60300
60301
60302
60304
60305
60312
64412
60314
60315
60318

54

DESCRIPCION

Motor eléctrico 430w 6P 110/190 3ph 71/65 B14
Adaptador variador a motor 0,5 cv 110 V
Caja Advanced Control

Tapa caja Advanced Control

Junta caja DOSTEC AC

Lexan Dostec AC

Tornillo M4 x15 DIN 7991 inox

Junta térica 32x2 NBR

Tornillo philips M3x12 DIN 7985 INOX A2
Junta motorvariador 83x83

PCB placa control AC

PCB placa poténcia 110 Vac

PCB placa poténcia 230 Vac

Tornillo M4x20 DIN 912 A-2

Tornillo philips M3x8 d7985 A2

Varilla regulacion 15

Regulador D40

Guia regulador p1,5 mm Dostec

Tope bsf Dostec

Guia regulador paso 0,9 mm

Corona 1 inyeccion D40-MF

Corona 2 inyecciones D40-MF

Pifién 2 inyecciones D40-MF

Pifion 1 inyeccién D40-MF

Corona 0,6 inyeccion D40

Corona 0,3 inyeccion D40

Pifion 0,6 inyeccion standard D40

Pifion 0,3 inyecciones standard D40
Bloque Dostec 40 AC1-2

Tapa bloque encoder AC1-2

Iman encoder d6x2,5

Eje excéntrica 15 encoder AC1-2

Base iman encoder base AC1-2

Eje excéntrica 9 encoder AC1-2

Eje excéntrica 7,5 encoder AC1-2

Eje excéntrica 4,5 encoder AC1-2
Suplemento membrana Dostec D115 (negro)
Suplemento membrana Dostec D95 (rojo)
Varilla regulacion membrana Dostec
Tapon visor slp 26 miselli

Tapodn regulador 20,6

Tornillo M4 x8 DIN 933 A2

Tornillo M4x8 DIN 912 A4

Chaveta DIN 6885-a 5x5x20

Junta térica 68x 1,5 NBR

Junta torica 44x2 FPM

Junta térica 17x3,5 NBR

Junta térica 6,5x2 NBR

Arandela D8 DIN 125 A2

CANTIDAD

N Y N N G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G GG N G G GGG



Mantenimiento lTC e

00SING PUMPS

60619 Rodamiento 608-zz (8x22x7) 1
60320 Arandela elastica ondulada (21,5x14,5x0,3) 1
60333 Tornillo M4x8 DIN 913 A-2 1
61305 Junta térica 85,5x2,4 NBR 5
61324 Rodamiento 6206zz (30x62x16) EF 1
62119 Separador cilindro MF 1
62129 Fuelle FPM MF 1
62300 Junta térica 19x3 FPM 2
62352 Tornillo M6x 12 DIN 933 A2 4
62451 Rodamiento 6202 zz 2
62453 Anillo elastico 15 DIN 471 2
63124 Tapoén carga ref. 483209021 1
63125 Tapon cierre ref. 483209011 1
63212 Tornillo M5x12 DIN 912 A2 5
63213 Arandela 18x5x2,5 F5 1
64310 Junta térica 55,5x3,5 NBR 1
66334 Tuerca M6 DIN 934 A2 1
66344 Arandela D6 DIN 125 A2 1
67100 Membrana D69 1
67104- Base membrana D69 AlISI316 1
67104.2-P/F Base membrana D69 1
67105.1-P/F Cilindro membrana D69 %4" AISI316 1
67105.2-P/F Cilindro membrana D69 %4" AISI316 1
67114 Membrana D95 1
67115-P/F Cilindro membrana D95 1
67116 Base membrana D95 1
67117 Brida membrana D95 1
67117-1 Brida membrana D95 inox 1
67118 Membrana D115 1
67119-P/F Cilindro membrana D115 1
67121 Brida membrana D115 1
67-121- Brida membrana D115 inox 1
67123 Base membrana D115 1
67300 Tornillo M8x40 DIN 912 A2 4
67301 Tornillo M8x 10 iso 7380 A2 4
67302 Tornillo M8x60 DIN 912 A2 4
70304 Tornillo M5x20 DIN 912 | 4
CONJUNTOS

27-050 Ventilacion adicional 24 Vdc IP56 DOSTEC AC1-2 1
29-057 PCB y base encoder DOSETC AC 1
29-058 Encoder AC1-2 (Dostec-40) 1
60-015 Guia vastago Dostec-40D 1
60-021 Regulador Dostec-40 paso 0,9 mm completo 1
60-022 Regulador Dostec-40 paso 1,5 mm completo 1
VALVULAS

60-808.1-F/I Valvula aspiracion manguera 6x12-%

55



ITC e Mantenimiento

DOSING PUMPS

60-809.1-F/I
60-858-P
60-859-P
62-806-F
62-807-F
62-856-P
62-857-P
62-803-|
63-804-
60-814.1-P/F/|
60-840-P/F/I

Valvula impulsién manguera 6x12-%
Valvula aspiracion 6x12-%4" PP Borosilicato
Valvula impulsion 6x12-%4" PP Borosilicato
Valvula aspiracion %" PVDF

Valvula impulsion %" PVDF

Valvula aspiracion %" PP Borosilicato
Valvula Impulsién %" PP Borosilicato
Valvula aspiracion %" inox

Valvula impulsion %" inox

Valvula cebadora %" max. 60 I/h

Valvula cebadora %" max. 500 I’h

KIT MANTENIMIENTO

60-080-P
60-081-P
60-082-P
60-083-P

Caédigo material:

56

Kit mantenimiento Dostec-40 D69 6x12 PP
Kit mantenimiento Dostec-40 D69 34" PP
Kit mantenimiento Dostec-40 D95 PP

Kit mantenimiento Dostec-40 D115 PP

— P=Polipropileno
- F=PVDF
—=AISI316



VALVULAS 6x12 (60 I/h méx.)

Mantenimiento lTC e

DOSING PUMPS

PP/PVDF
Impulsién Aspiracion
60-859-P 60-858-P
60-809.1-F 60-808.1- F

: G>—62310
%—60811.1 PIF meomsJ-P/F
U 64348 (Boro)

260308
60812.1-PIF
62310

AISI 316
Impulsion Aspiracion
60-809.1-1 60-808.1-1

G—>—62310

m’soms.mm (15T )-60810.1-PIF
0/64348 (Boro)
o2 60308 60877 0812.1-1
T2 g0812.1-PIF 60811.1-P/F = 62310
2310
VALVULAS %" (500 I/h max.)
PP/PVDF AISI 316
Impulsion Aspiracion
62-857-P 62-856-P Impulsién Aspiracion
62-861-F 62-860-F 63-804-1 63-803-1
FR~62811-P/F @_6391 o
X —63815
82815 F 63911-I ()—e3s16
2810-P/F G=>—63914
G—o—62355 (=9—63903-1
TFR—62811-P/F @——eggég-P/F mez' 62356
63815
T ) —ewste 63911-1
62810-P/F 62813.P/F 63014 -
G—>—62355 390341
TS—62812-P/F
VALVULAS CEBADORAS

60-840-P (601/h max.)

60815.1-P
59306(FPM)
9306(FPM)

=
59800 %6081 3.1-P

(}64346(Vidrio)

©>—60308(FPM)

0812.1-P
2310(FPM)

60-814.1-P (5001/h max.)
60815.1-P

59306(FPM)
59303(FPM)

59800
3815(Boro.)

@—6281 0P

(E—62355(FPM)
@—62812-P

57



ITC e Mantenimiento

DOSING PUMPS

Antes de cualquier operacién de mantenimiento comprobar:
La bomba esta parada y desconectada de la red eléctrica.

No hay presion en el interior del cabezal ni en la tuberia de impulsién. Es conveniente
vaciar el cabezal antes de abrirlo.

El personal encargado del mantenimiento utiliza los medios de proteccion adecuados

para la manipulacién del liquido dosificado.

7.5. MANTENIMIENTO PERIODICO

Cambiar el aceite después de las primeras 500 horas. Los siguientes cambios seran cada 2000 horas
(minimo una vez al afo).

Comprobar el buen estado del pistén cada 3 meses o 1000 horas.

Comprobar el buen estado del collarines cada 3 meses o 1000 horas

Comprobar el buen estado de la membrana cada 3 meses o 1000 horas

Comprobar el buen estado del fuelle de aceite cada 3 meses o 1000 horas.

Comprobar el buen estado del filtro de aspiracion 1 vez al mes.

Comprobar el buen estado de las vélvulas cada 3 meses o 1000 horas

Recomendamos hacer circular agua limpia por la bomba dosificadora periédicamente (coincidiendo por
ejemplo con el vaciado del tanque), para eliminar restos precipitados que pudieran quedar en el interior

del cilindro o en las tuberias de aspiracion e impulsion.

En caso de utilizar liquidos altamente corrosivos se recomienda doblar la frecuencia en las
comprobaciones.

58



Mantenimiento lTC e

00SING PUMPS

7.6. PROBLEMAS: CAUSA Y SOLUCION

PROBLEMA

Pantalla Apagada

CAUSA

— No hay tension

— Ha saltado el disyuntor
magnetotérmico

SOLUCION

— Comprobar con un voltimetro la
tension de entrada

— Comprobar si hay un cortocircuito

A\

— Entrada de voltage demasiado
alta

— Cortocircuito interno

— Comprobar con un voltimetro la
tension de entrada

— Contactar con el servicio técnico de
ITC

AL~
— Motor phase failure — Comprobar el conexionado entre el
motor y la placa electronica.
— Alta temperatura. No funciona — Comprobar conexionado de la
la ventilacion adicional ventilacién adicional, y comprobar
su funcionamiento conectandola
AL-2 directamente a una fuente de
alimentacion
— La bomba esta trabajando con — Comprobar que la presion en linea es
sobrepresion mas baja que la presiéon maxima de la
unidad.
AL-3

— Tuberia de impulsién
demasiado larga

— Acortar la tuberia de impulsion
o0 ampliar el diametro de la tuberia

Motor funciona pero
la bomba no inyecta o
la dosificacion es
inferior a la nominal

— Bomba no cebada

— Valvula de aspiracion

o impulsion sucias

o deterioradas

— Filtro de aspiracién sucio

— Entra aire en la tuberia de
aspiracion

— Cavitacién en aspiracion

— Cebar la bomba inyectando a presién
cero.

— Limpiar o cambiar valvulas

— Limpiar filtro

— Repasar la estanqueidad en los
puntos de conexion

— Aumentar diametro tuberia.

— Reducir longitud tuberia aspiracion.
— Reducir la velocidad a traves de un
variador.

— Utilizar un liquido menos viscoso.

Bomba gotea liquido
por el orificio inferior
del cilindro

— Collarines deteriorados
— Pistén deteriorados

— Juntas detorioradas

— Cambiar collarines
— Cambiar pistén

— Cambiar juntas

59



PROBLEMA CAUSA SOLUCION

Bomba gotea aceite — Fuelle deteriorado — Cambiar fuelle

por el orificio inferior

del cilindro

Out of Range Voltage - Voltaje de alimentacion fuera - Corregir la tension de entrada para que
del rango permitido esté dentro del rango permitido

A\

AL-5




Mantenimiento lTC e

DOSING PUMPS

7.7. CONEXION ELECTRICA

LU o

erelolelaratete

cane|

A M AND
i
=
(1=}

IE VENT AC EE e =T=Tet
[

I A — ® \/

® 230V

OH m “g- mé O
/N

INPUTS OUTPUTS Motor
ENCODER FLOW _LEAKGEP __ RESSURE [E— s
I | |
® ® 8 &8 a8 & 8 & & 0 O LI ® ® ® & 0 0
R TaadiaRies
S20MAN ULSE REMOTE LEVEL1 LEVEL2 SUPPLY _420ma2 420mAOUT PULSER _ ELAYZR  ELAYY
s e o s
® ® 8 8 .I'.I!l.l |..ll..llll
mofe s\ e\ s f B 2 2 2 /2 25 2 3 % % 40 41 42 4 4 45 46
‘ T
| . 230V A
3@ D@ @
K Encoder L[e )
‘ . 12v F1F2 S - U | eMaTON - Negro
Rojo A
”ol e ? ° g \V o[00 | Amarillo
4-20 mA Entrada pulsos é, T W | o Blanc: Azul
Controlador ITC  Caudalimetro ITC 20935 9
ST cNoO
¥sg< 2
Em <
<

61






DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

C€

Vallés, 26
Poligono Industrial Can Bernades-Subira
08130 Santa Perpéetua de Mogoda

Declara que todos los modelos de los productos DOSTEC AC identificados con nimero de
serie y afio de fabricacion, cumplen la Directiva de Maquinas 2006/42/CE, la Directiva de
Baja Tension D2014/35/UE vy la directiva de Compatibilidad Electromagnética D2014/30/
UE, siempre que la instalacion, el uso y el mantenimientos se efectien de acuerdo con la
normativa vigente y siguiendo las indicaciones del manual de instrucciones.

Xavier Corbella
Gerente

I.T.C. S.L. garantiza el producto especificado en este documento por el periodo de
1 afio a partir de la fecha de compra, contra todo defecto de fabricacion o material,

V 4

GARANTIA

El equipo debe ser remitido, libre de gastos, a nuestro taller o servicio técnico de
I.T.C. S.L. acreditado y su devolucion sera efectuada a portes debidos.

Debera acompafiar al equipo el documento de garantia con la fecha de compra
y sello del establecimiento vendedor, o fotocopia de la factura de compra.

siempre que la instalacion, uso y mantenimiento del equipo hayan sido los correctos.

MODELO Fecha de compray sello del
A\ { establecimiento vendedor
=¥ N° SERIE
. 2 FECHA:

63



Manual Original

Ed: 07/08/2023-ES

)

IT

DOSING PUMPS

C/ Vallés, 26 Pol. Ind. Can Bernades - Subira
P.O. Box 60

08130 Santa Perpétua de Mogoda
BARCELONA

Tel. 93 544 30 40 Fax 93 544 31 61
e-mail: itc@itc.es www.itc-dosing-pumps.com



	1. DESCRIPCIÓN GENERAL
	2. TRANSPORTE Y MANUTENCIÓN
	3. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
	4. FUNCIONAMIENTO
	4.1 Modos de funcionamiento
	4.1.1. Modo manual
	4.1.2. Modo proporcional
	4.1.3. Modo analógico
	4.1.4. Modo dofisicación por lotes
	4.1.5. Funciones Especiales

	4.2 Configuración
	4.2.1 Calibración de bomba
	4.2.2 Modo Dosificación
	4.2.3 Configuración
	4.2.4. Entradas / Salidas

	4.3 Alarmas
	4.3.1 Alarma de nivel 1
	4.3.2 Alarma de nivel 2
	4.3.3 Alarma de fallo de caudal
	4.3.4 Alarma de rotura de membrana
	4.3.5 Alarma de sobrepresión

	4.4 Monitor
	4.4.1 Tiempo real
	4.4.2 Contadores
	4.4.3 Info Unit


	5. INSTALACIÓN
	5.1. Generalidades
	5.2. Bloque
	5.3. Conexión eléctrica
	5.4. Instalación hidráulica
	5.4.1. Ejemplos de instalaciones
	5.4.2. Recomendaciones para la instalación

	5.5. Accesorios
	5.5.1. Detector de rotura de membrana
	5.5.2. Detector de caudal
	5.5.3. Sensor de presión
	5.5.5. Ventilación adicional 115 / 230 V


	6. PUESTA EN MARCHA Y REGULACIÓN
	7. MANTENIMIENTO
	7.1. Despiece AC3 Pistón
	7.2. Despiece AC3 membrana
	7.3. Despiece AC 1/2 Pistón
	7.4. Despiece AC 1/2 Membrana
	7.5. Mantenimiento Periódico
	7.6. Problemas: Causa y Solución
	7.7. Conexión eléctrica

	DECLARACIÓN CE DE CONFORMIDAD
	GARANTÍA

